ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME: acessaber

PROBLEMAS DE SUBTRAGAO

1) Lais tinha 52 ovelhas e vendeu 40. Com quantos animais ela ficou?
R: Ela ficou com 12 animais.
52 -40 =12

2) A loja Amarela vende bicicleta por 32 reais. Na loja Vermelha esse brinquedo
custa 54 reais. Qual é a diferenca entre os precos?

R: A diferenca entre os precgos é de 22 reais.
54 - 32 =22

3) A diretora comprou 64 lapis. Deu 34 para uma professora e 6 para outra. Com
quantos lapis a diretora ficou?

R: Ela ficou com 24 lapis.
64 - 34 = 30
30-6 =24

4) Duas pessoas juntas tem RS 176,00, a primeira tem RS 60,00. Quanto tem a
segunda?

R: A segunda pessoa tem R$ 116,00.
176 - 60 = 116
5) Vovo tem 65 anos. Vovo tem 3 a menos. Qual a idade do vov6?
R: Vovo tem 62 anos.
65 -3 =62

6) Maria Julia tem 31 livros, ela vai doar 23 para a escola. Com quantos livros ela
ficara?

R: Ela ficara com 8 livros.

31 -23=8
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